

# "ВОЛГОГРАДСКОЕ СПЕЦИАЛЬНОЕ КОНСТРУКТОРСКОЕ БЮРО " НЕФТЕХИМАВТОМАТИКА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ВОЛГОГРАДСКОЕ СПЕЦИАЛЬНОЕ КОНСТРУКТОРСКОЕ БЮРО "

собственности НЕФТЕХИМАВТОМАТИКА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

:

Регион Волгоградская область

Телефон (844) 265-38-76, (8442) 65-38-80

ИНН 3448032321

ОГРН 1043400524408

ОКПО 72849729

OKATO 18401375000

Расшифровка Красноармейский

OKATO

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
70	Группа	Операции с недвижимым имуществом
70.31.12	Основной	Предоставление посреднических услуг при покупке, продаже и аренде нежилого недвижимого имущества

## Реестр недобросовестных плательщиков

"ВОЛГОГРАДСКОЕ СПЕЦИАЛЬНОЕ КОНСТРУКТОРСКОЕ БЮРО " НЕФТЕХИМАВТОМАТИКА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

#### Дело № А12-11774/2013 от 16.05.2013

Суд	АС Волгоградской области			
Истец	ООО "ВСКБ "Нефтехимавтоматика"			
Ответчик	ОАО "Волгоградэнергосбыт"			
Дело № А12-5364/2011 от 07.12.2011				
Суп	ФАС Поволжского округа			

Суд	ФАС Поволжского округа
Истец	ООО "ВСКБ "Нефтехимавтоматика"
Ответчик	ОАО "Волгоградэнергосбыт"

### Дело № А12-16417/2010 от 13.08.2010

Суд	АС Волгоградской области			
Истец	ООО "Лукойл-Волгоградэнерго"			
Ответчик	ООО "ВСКБ "Нефтехимавтоматика"			
Дело № А12-23443/2009 от 16.11.2009				
Суд	АС Волгоградской области			
Истец	Прокуратура Волгоградской области , ООО "ВСКБ "Нефтехимавтоматика"			
Ответчик	МУЗ "Больница №16"			

#### Государственные контракты

"ВОЛГОГРАДСКОЕ СПЕЦИАЛЬНОЕ КОНСТРУКТОРСКОЕ БЮРО " НЕФТЕХИМАВТОМАТИКА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ВОЛГОГРАДСКОЕ СПЕЦИАЛЬНОЕ КОНСТРУКТОРСКОЕ БЮРО " НЕФТЕХИМАВТОМАТИКА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ВОЛГОГРАДСКОЕ СПЕЦИАЛЬНОЕ КОНСТРУКТОРСКОЕ БЮРО " НЕФТЕХИМАВТОМАТИКА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 08.07.2004. Компания "ВОЛГОГРАДСКОЕ СПЕЦИАЛЬНОЕ КОНСТРУКТОРСКОЕ БЮРО " НЕФТЕХИМАВТОМАТИКА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 400080, г Волгоград, ул Командира Рудь,1а и специализируется на Предоставление посреднических услуг при покупке, продаже и аренде нежилого недвижимого имущества. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3448032321, ОГРН 1043400524408, ОКПО 72849729.